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Vzorec pisnega izpita (mogoče so manjše spremembe) 
 
Ekonomska fakulteta – Poslovni oddelek: prof. dr. Miroslav Glas 
ef-forum 
Pisni izpit pri Poslovnem okolju podjetja, dne _____________ 
 
Študent(ka): _________________________________________________________ 
 
Navodilo: Odgovore na izpitna vprašanja pišete na priloženi dve poli. Čas za pisanje znaša 
75 minut. Odgovore oštevilčite z zaporednimi številkami, kakor so na vprašalniku. Oddati 
morate obe poli in vprašalnik. Predvideni obseg odgovora je okoli dve tretjini do eno stran za 
10 točk. Za pisanje ne smete uporabljati navadnega svinčnika zaradi slabe vidljivosti pisave. 
 
1. Pojasnite štiri skupine razlogov, zaradi katerih država v stvarnosti na zagotavlja 
želenih ekonomskih rezultatov (10)! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
2. Pojasnite, v čem je bil problem ravnanja korporacije Beech-Nut! Katera ravnanja so 
kazala na to, da je vodstvo vedelo za goljufijo pri »jabolčnem« koncentratu (10)? 
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3. Analizirajte naslednje dileme protimonopolne politike: 
- Katere cilje skuša doseči država s protimonopolnim ukrepanjem? 
- Katera ravnanja podjetij niso dovoljena? 
- V čem je razlika med »smiselnim« konceptom in konceptom »per se« pri ocenjevanju 
ravnanja podjetij?  
- Zakaj je Evropska unija postavljala pod vprašaj združitev Boeinga in McDonnell-Douglasa? 
- Ali je potrebno, da je slovenska država obravnavala in preprečila poskus Mercatorja, da bi 
prevzel Emono Merkur? Je bila država nedosledna, ko je čez leto dni dovolila ta prevzem 
(20)? 
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4. Analizirajte širšo problematiko odnosa podjetja do zaposlenih: 
- V kakšnem primeru lahko podjetje testira kandidate za zaposlitev na zasvojenost? 
- V čem je problem diskriminacije zaposlenih? Katere razsežnosti diskriminacije se pojavljajo 
v Sloveniji? 
- Kateri dve obliki spolnega nadlegovanja na delovnem mestu razlikujemo? 
- Zakaj je ta problematika spolnega nadlegovanja aktualna v današnji Sloveniji? 
- Navedite vsaj štiri ukrepe s katerimi bi v vlogi direktorja večjega slovenskega podjetja 
(1.200 zaposlenih, med njimi 940 žensk) poskušali preprečiti problem spolnega 
nadlegovanja (20) 
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5. Vodstvo podjetij se pogosto znajde v krizni (ali predkrizni) situaciji, v kateri pa so 
različna vodstva ravnala različno. Opredelite, katera so bila pozitivna in katera 
negativna ravnanja vodstev podjetij v primerih: 
- Vodstvo družbe Exxon ob izlivu nafte s tankerja Exxon Valdez! 
- Vodstvo družbe Johnson & Johnson ob krizi z zdravilom Tylenol! 
- Vodstvo družbe Ford v primeru modela Ford Pinto (primerjajte z ravnanjem vodstva 
Mercedesa pri modelu A)! 
- Vodstvo družbe Manville Corporation (20)! 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
Pojasnilo: Pri izpitu je mogoče doseči 80 točk. Za pozitivno oceno pri predmetu 
morate ob opravljenih obveznostih doseči na pisnem izpitu najmanj 40 točk (50 % 
vseh točk).  
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